
- Stellenbeschreibung 

Der Ursprung der PROJEN-GmbH liegt in der Projektmanagement

2011 gemeinschaftlich ein ganzheitliches 

weiterentwickelt. Dieses legte den Grundstein für die derzeitigen PROJEN

Unternehmenserfolg der PROJEN. 

Wir sind ein junges, aufstrebendes Unternehmen,

flexibles Arbeitsumfeld bietet. Unser professionelles Team ist jung, sehr gut vernetzt und hoch motiviert. 

Alle PROJEN Mitarbeiter verwenden einheitliche Methoden und Werkzeuge des in d

Projektmanagements. Wir erreichen dadurch eine einheitliche Systematik und Qualität, die zu Transparenz, Redundanz 

und Sicherheit für Kunden und Mitarbeiter führt

Wir suchen zur Verstärkung unseres Teams

 

• Wir erwarten: 

o Idealerweise technisches Studium, oder Studium mit techn. Anteil

o Erfahrung mit Microsoft

o Internet, einen Computer und ein Telefon

o Selbstständige und flexible Arbeitsweise (auch von zuhause möglich)

o Kreativität und große Lust neue Wege zu gehen

o Englisch in Wort und Schrift

 

• Ihre Aufgaben: 

o Unterstützung der Projektleitung

o Unterstützung von 

o Präsentationsvorbereitung

 

• Wir bieten: 

o Mitwirkung an der Entwicklung eines dynamischen, international wachse

Dienstleistungsunternehmen

o Ein hochmotiviertes und professionelles Team

o Spannende nationale und internationale Projekte

o Eine attraktive und leistungsorientierte Vergütung

Bewerbung: 

Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen bevorzugt per E

Bitte geben Sie in Ihrem Anschreiben Ihre Gehaltsvorstellung und 

an.Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung!

Ansprechpartner:  

Frau Anita Gerbeck Tel. +49 941 569582320

Stellenbeschreibung Praktikant(m/w) -

GmbH liegt in der Projektmanagement-Beratung. Die Gründer der PROJEN

2011 gemeinschaftlich ein ganzheitliches Konzept für professionelles Projektmanagement aufgesetzt und seitdem stetig 

weiterentwickelt. Dieses legte den Grundstein für die derzeitigen PROJEN-Methodiken und den aktuellen 

Wir sind ein junges, aufstrebendes Unternehmen, welches klar strukturiert ist und gleichzeitig ein interessantes und 

flexibles Arbeitsumfeld bietet. Unser professionelles Team ist jung, sehr gut vernetzt und hoch motiviert. 

Alle PROJEN Mitarbeiter verwenden einheitliche Methoden und Werkzeuge des in d

Projektmanagements. Wir erreichen dadurch eine einheitliche Systematik und Qualität, die zu Transparenz, Redundanz 

und Sicherheit für Kunden und Mitarbeiter führt 

zur Verstärkung unseres TeamsPraktikanten (m/w)

Idealerweise technisches Studium, oder Studium mit techn. Anteil 

Erfahrung mit Microsoft-Office Produkten, insbesondere Power-Point und Excel

Internet, einen Computer und ein Telefon 

Selbstständige und flexible Arbeitsweise (auch von zuhause möglich)

Kreativität und große Lust neue Wege zu gehen 

Englisch in Wort und Schrift 

der Projektleitung im Projektmanagement 

Unterstützung von Planungs- und Strukturierungs-Aufgaben 

Präsentationsvorbereitung 

der Entwicklung eines dynamischen, international wachse

Dienstleistungsunternehmen 

tiviertes und professionelles Team 

ationale und internationale Projekte 

Eine attraktive und leistungsorientierte Vergütung 

auf Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen bevorzugt per E-Mail in einer PDF

Bitte geben Sie in Ihrem Anschreiben Ihre Gehaltsvorstellung und den frühestmöglichen

Ihre Bewerbung! 

 

bewerbung@projen-gmbh.de 

 

941 569582320 

 
 

- 

Beratung. Die Gründer der PROJEN-GmbH haben 

Konzept für professionelles Projektmanagement aufgesetzt und seitdem stetig 

Methodiken und den aktuellen 

welches klar strukturiert ist und gleichzeitig ein interessantes und 

flexibles Arbeitsumfeld bietet. Unser professionelles Team ist jung, sehr gut vernetzt und hoch motiviert.  

Alle PROJEN Mitarbeiter verwenden einheitliche Methoden und Werkzeuge des in der Praxis bewährten 

Projektmanagements. Wir erreichen dadurch eine einheitliche Systematik und Qualität, die zu Transparenz, Redundanz 

(m/w) 

 

Point und Excel 

Selbstständige und flexible Arbeitsweise (auch von zuhause möglich) 

der Entwicklung eines dynamischen, international wachsenden 

Mail in einer PDF-Datei. 

den frühestmöglichen Eintrittstermin 


